### 管理之窗 Management

# 链家携诺仕达开战略合作 建构云南"旅居服务"新生态

8月17日、链家与诺什达集团在昆明七 彩云南·古滇名城签署战略合作协议,双方将 在旅居服务上开展深入合作, 围绕古滇名城 项目试水云南旅居服务产业, 双方未来将为 客户提供更多便捷的旅居服务产品。诺仕达 集团党委书记任怀灿、总裁任剑媚、链家集团 高级副总裁陶红兵以及200余媒体出席了签 约仪式。

#### 链家旅居搭建三大平台 打造"最云南生活方式"

链家旅居是链家旗下的创新业务板块。 依托链家集团的大数据能力和线上线下整合 能力,链家旅居自2016年5月成立以来,业

# Gap 2017 秋季系列正式推出。 彰显实用百搭与个性前卫的碰撞



最近,中国上海,落英缤纷,细雨淅淅,褪 去夏季的热烈躁动,秋意渐浓。今秋,美式休 闲经典时尚品牌盖璞(Gap)推出 2017 秋季系 列,旨在打破差异,拉近距离,寻找彼此的共

据悉,本季 Gap 将实用百搭与个性前卫 相结合,强调不同品类,不同风格的相容性。 塑形丹宁推陈出新,毛边和补丁等潮流元素 被融入经典简约的丹宁之中, 打破丹宁小众 沉闷的刻板印象,尽情街头玩酷;塑形丹宁与 纺织布料的完美结合,飞行夹克与修身小脚 裤的经典搭配,以及运动时尚与街头随性的 碰撞,无不传递着日益强大的时尚兼容性。本 季,让Gap带你玩转个性而不莽撞,经典而不 单调的秋日时尚。

务从海南拓展到云南,努力将自身打造成为 旅居生活入口,并探索开创出全新的"旅居置 业、旅居资管和旅居服务"三位一体的旅居综 合服务模式。

据了解,链家旅居将在全国范围内开设 展厅,提供旅居置业客户当地的服务点、接待 站。同时还将升级线上旅居平台,提供远程选 房服务,并基于两地分离设置双经纪人,解决 沟通不畅的问题,不断完善异地签约、维权的 代理服务体系。链家高级副总裁陶红兵阐释 道:"三大平台起到的是桥梁作用,买房之前 帮你筛选,买房中间给你便利,入住之后还提 供服务。

通过此次战略合作,链家旅居将最大程 度释放三大平台势能,为客户提供一站式深 度体验云南的机会,打造"最云南生活方式"。

#### 强强联合 链家以精细化服务 布局旅居 + 时代

2月下旬,以"开放的中国:魅力云南 世 界共享"为主题的推介会在外交部蓝厅举行, 活动向全世界推荐了大美云南; 云南正以其 宜居自然环境、多元民族文化、丰富物产资 源,以及面向南亚、东南亚的战略核心地位等 吸引着全世界的瞩目。

链家集团与诺仕达集团的强强联盟,将 联结链家旅居的平台资源及诺仕达集团一流 大型项目运作的实力。诺仕达集团作为"七彩 云南"、"庆沣祥"等著名品牌的母公司,其在

云南已有25年的业务积淀,历时5年打造了 占地 1.6 万亩的文化旅游精品项目——七彩 云南·古滇名城项目。双方的战略合作,紧扣 现代旅游的主旨与文化生活的复兴, 发挥出 了各自优势。

"旅居+"时代的消费需求无疑还将继续 升级。链家旅居秉着让客户入住后生活更为 便利的初衷,不断完善与住后生活紧密相关 的服务细节,并充分结合云南独有的文化资 源与旅游资源, 让客户在古滇项目中真正体 验到云南有家的旅居新生活。战略合作启动 后,诺仕达集团与链家集团将更紧密携手共 建古滇旅居社群生态体系, 共同助推云南旅 居产业发展,为布局未来的旅居+时代提供 (中新网)

# 茅台技开公司、余庆县酒旅一体化合作项目 推出"贵州印象"之余庆系列旅游产品



茅台集团技术开发公司、余庆县酒旅一 体化合作项目正式启动

■ 本报记者 樊瑛 张建忠 摄影报道

8月17日,由余庆县人民政府主办、贵 州茅台酒厂集团技术开发公司(以下简称茅 台技开)、余庆县兴民城乡经济统筹发展有 限责任公司承办,余庆县酒旅一体化合作项

贵州省人大原党组副书记、副主任、省 茶叶协会会长禄智明出席,中共余庆县委常 委、副县长宋林主持启动仪式。

目启动仪式在县都城都市第三地生态园隆

重举行。

酒旅一体化合作项目是以余庆县丰富 的旅游资源为载体,培育和打造特色白酒品 牌,以白酒文化、品牌内涵、营销渠道、企业 影响力宣传推广余庆旅游。通过资源整合, 相互促进,打造"贵州印象"之余庆系列旅游

中共余庆县委副书记、县长王飞代表中 共余庆县委、余庆县人民政府向出席启动仪 式的领导、酒类专家、酒商代表、新闻媒体及 来宾表示热烈的欢迎,向关心支持项目落地

杭州邦泰建筑安装工程有限公司

本公司成立于2010年,我公司是股份



的领导及各界人士表示诚挚的谢意并预祝 项目圆满成功。王飞表示,酒旅一体化合作 项目的启动,是余庆贯彻落实市委、市政府 "坚持红色传承,推动绿色发展,奋力打造西 部内陆开放新高地"发展主题,也是余庆"工 业+旅游"迈出的坚实步伐,更是余庆决战脱 贫攻坚、实现全面小康的有力举措。借力茅 台集团技术开发公司品牌、资金、技术优势, 以余庆红色文化、乌江风情、四在农家为载 体,推动余庆旅游业转型升级,必将促进余 庆旅游"井喷式增长",为余庆经济社会发展 注入新的活力。

茅台集团总经理助理、茅台技开公司董 事长、总经理杨凤祥在致辞中说:在全城旅 游上升到国家战略的大背景下,各地倾力打 造全城旅游华丽升级版。酒旅融合发展蕴含 大好机遇,要"走在前面、立于潮头",既要 "新思路",又要"新技术",还要"新产品",更 要"新模式",技开司借力贵州省全域旅游的 强劲发展势头,坚持"资源共享、平台互通、 相互促进、合作共赢"的项目核心理念,凭借



自身在白酒工艺技术、资金、品牌上的优势,

充分发挥项目"助推器、稳定器、加速器"的 作用,继续完善旅游、白酒融合发展的合作 模式,继续丰富"旅游+白酒"产品业态,全方 位、多渠道拓展白酒旅游产品市场,培育提 速酒旅融合发展,打造地方特色旅游白酒精 品,助力地方经济"井喷式增长"。

贵州省政协港澳台侨与外事委员会副 主任、世界酒业联盟秘书长、贵州省酒业 协会会长陈泽明发表了讲话并与贵州省茶 叶协会常务副会长张达伟, 遵义市旅发委 党组书记、主任钱世荣,茅台集团总经理 助理、茅台技开司董事长、总经理杨凤祥, 中共余庆县委书记谭净,县委副书记、县 长王飞上台触摸启动球, 共同见证茅台集 团技术开发公司、余庆县酒旅一体化合作 项目正式启动。启动现场举行了 "贵州印 象·大美余庆"等系列文艺演出,由模特展 示了四款由茅台集团技术开发公司、余庆 县共同打造的"贵州印象"之系列旅游酒

### 推广技术创新 提升运输效率 马钢铁运公司 依托科技兴企业

原本需要3名职工,1.5个工作日才能完 成的190型机车柴油机缸套拆卸工作,经过 职工们的技术革新,将原始的人工拆卸改造 成了电力拆卸后,仅需2名职工2个小时就 可以完成,不仅提高了作业效率,而且降低了 职工的劳动强度。这是铁运公司推广应用科 技成果,大力开展技术创新而得到地丰硕回

铁运公司担负马钢原燃辅料铁路到达、 产品铁路发送、内部铁路运输保产的日常工 作; 混铁水车是冶金企业运送铁水的重要运 输工具,在使用过程中由于装载货物为特殊 的高温液态铁水, 车体行走不稳时会有铁水 溅出,溅出铁水易落在车辆转向架靠近车体 内测的轴箱上,进而烧坏轴箱,且损坏后难以 维修,给正常的安全运输保产带来不小的安 全隐患。为解决这一难题,该公司成功开发出 混铁水车轴箱防护罩,将罩壳边部用固定边 条封住,并在罩壳表面涂上耐高温涂层,有效 地防护了混铁水车转向架轴箱位置, 防止了 溅出的铁水烧坏轴箱部位,结构简单、维护方 面、便于拆装, 此项实用型新技术和专利发 明,确保了混铁水车的安全稳定运行。

内燃机车柴油机的主轴承盖, 在拆装和 移动时必须借助起吊装置来完成,由于主轴 承盖体积大有油污, 吊装易滑脱不能满足安 全吊装要求,该公司技术人员自主研发了新 型实用性吊具,实现安全起吊,避免出现柴油 机主轴承盖在起吊过程中的与起吊装置脱离 的问题,此项实用型新技术和专利,装置结构 简单成本低拆装使用方便,消除了安全隐患 提高作业效率。

为推进科技兴企的进程,该公司运输保 产过程中始终注重科技成果的应用, 从而提 高运输保产中的科技含量,在去年获得11项 专利的基础上,截至目前,今年又申请新型柴 油机缸套电动拆卸装置、一种普通平板改造 成专用卷板车的设计、移动式铁路作业安全 报警器等13项实用新型专利。此外,建立有 效的激励机制,科协以学组的形式,广泛吸引 职工参加技术创新,解决生产难题,调动职工 学技术、攻难关、创效益的热情。并定期以科 技论文发布的形式推广交流技术知识, 使实 用的科学技术成果在实际中得到推广应用, 不仅推动了企业快速发展, 而且创造出可观 (汪盛竹 胡峰)

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

杭州盈发装饰工程有限公司

工程;服务:建筑设计、工艺礼品设计、电脑

图文设计、商务信息咨询、承办会务会展;批

发、零售:建筑材料、五金交电、日用百货、针

纺织品、办公用品、工艺礼品、电子设备。公

司本着客户至上、质量为本的原则,愿与社

会各界同仁携手合作,谋求共同发展,继续

为新老客户提供最优秀的产品和服务。

公司成立于2016年,注册资金1亿,主 要经营:承接:室内外装饰工程、计算机网络

## 浙江省诚信经营承诺单位展示

#### 杭州合邦设备安装有限公司

公司成立于2007年,主要业务是为协助 杭州余杭水务有限公司做供水和污水管道 安装及抢修,这些年取得了一定的社会效益 和经济效益。我们始终坚持用户至上,用心 服务于客户,坚持用自己的服务去打动客 户,公司秉承"保证一流质量,保持一级信 誉"的经营理念,坚持"客户第一"的原则,为 厂大客户提供最优质的服务。

台州市敏玥交通建设工程有限公司

浙江青华装饰工程有限公司

饰工程、建筑幕墙工程、钢结构工程、建筑智

能化工程、机电安装工程、防水工程的设计、

施工;建筑材料、装饰材料的销售;劳务外包

为一体的综合性装饰企业。公司坚持"以人

为本,以质量为生命"的经营理念,不断创新

和科学管理,严守"精细做工,质量第一"的

施工原则,透明化经营,用专业的心做专业

的事。公司拥有一批德才兼备、吃苦耐劳的

管理人员及技艺精湛的专业施工队伍,赢得

瑞安市清祥酒业有限公司

1983年,从传统家族酿造小酒坊,经过三十

多年和几代人共同经营,总结江南几千年民

间传统酿造工艺,发展至今。在黄酒(月子

酒)的基础上,精选各种纯粮和药材等为原

料,倡导"按做药的标准酿造养生酒"的技术

理念;产品江南冰酒,是在瓷缸里自然发酵6

个月以上,其中所用白酒很特别,投料前后

很讲究;本酒特点口感微甜、入口柔和、舒适

细腻,含有多种氨基酸,常饮有暖胃健脾通

经补血,去风湿作用。酒厂常年酿造各种纯

粮高级私藏酒。

公司前身是瑞安市清祥酒厂, 创建于

了社会各界的广泛赞誉。

公司成立于2016年,是一家集建筑装

制企业,员工之间团结友爱,全体员工都坚 持公司的宗旨"敬业爱国,诚信致远"。坚持 以"创安全、保质量、守诚信、讲效益"的经营 方针,我们相信,在各级行政主管部门领导 的关心和支持下, 在社会广大用户的支持 下,加上公司全体同仁的共同努力,我公司 将成为一支更加优秀的建筑施工队伍。

### 宁波象西消防设备安装有限公司

公司创建于2016年,注册资金600万, 公司成立于2015年,注册资金100万, 位于台州市路桥区,主要经营:市政道路工 位于宁波市北仑区,主要经营:承接水电,消 程建筑。公司本着"诚实守信、用户第一"为 防,智能化安装,消防维保,建筑智能化系统 企业发展宗旨,不断开拓创新。以推广完善 工程施工;北京狮岛报警产品和万能烟温感 国内道路交通安全设施行业的标准化、合理 拆装器,消防检测设备,代理北京万霖华泰 化、人性化为已任。以雄厚的实力、合理的价 消防报警设备,消防设备的批发、零售和售 格、优良的服务与多家企业建立了长期的合 后。公司本着"质量第一、诚信经营"的经营 作关系。我们有最好产品和专业的技术人 理念,两年的时间发展迅速,积累了众多新 员,如果您对我们公司感兴趣,欢迎您的莅 来客户的支持,我们有最好的产品和专业的 销售和技术团队,期待您在线留言或者来电 临指导。

#### 智行(杭州)汽车租赁有限公司

八匹马租车专注于纯电动物流车租赁, 公司目前提供车型涉及微面、厢式轻卡、凌 特、冷藏等,可以根据客户的不同需求进行 车型定制,为客户提供一整套物流配送解决 方案,八匹马租车服务于标准快递、落地配、 即时送以及特种配送等领域。八匹马租车秉 承"用户至上、服务第一"的经营理念,积极 探索和构建"主动型"售后服务体系,同时根 据客户不同需求定制充电解决方案,切实保 障客户车辆的使用,致力于成为中国新能源 汽车租赁行业最值得信赖的品牌。

#### 浙江中营资产管理有限公司

公司是经国家批准并于 2015 年 9 月 11 日成立,以银行、证券、保险、基金公司等 金融机构资深从业人员组成的专家团队为 核心,以确保受托管理资金的安全及相对利 润最大化为宗旨,以长期稳定、安全的收益 为目标,通过全面多维度的产品筛选及风险 控制体系,参与金融创新产品的设计,从客 户的立场出发,用独立客观的角度,为客户 进行全方位的资产配置,为高净值人群提供 绿色产业基金为主,并购基金、对冲基金、艺 术品基金、供应链基金、转贷基金、资管、政 信类等低风险高收益国内资本市场的产品。

#### 桐乡市恒发高速公路服务区经营管理有限公司

公司成立与2015年,公司经过三年的 运作,已在贵州、吉林、广西、四川、北京等省 份经营高速公路服务区二十对及与其他公 司合作经营十一对高速公路服务区。恒发公 司拥有自创餐饮品牌匀口,超市品牌驿辰。 与浙江省缙云朱氏烧饼成为品牌合作对象, 目前创建国家优质服务区三对及省级示范 服务区二对。

#### 骏龙财富

骏龙商务咨询有限公司成立于 2017 年 3月,于2017年5月正式上线是专做车辆质 押的信息中介平台。公司由运营部、客服部、 风控部、财务部四个部门组成,注册资金为 10000万人民币。公司始终坚持"合作、分享、 共赢"的企业理念和"客户至上,诚信经营, 规范管理,协调发展"的经营宗旨,通过建 立规范的投资操作流程和完善的风险控制 体系,对客户负责,形成良好的经营风格,赢 得客户和社会的信誉。

#### 杭州富阳海馨家政服务有限公司

公司成立于2012年,位于杭州市富阳 区,主要经营:家政服务、垃圾清运、河道垃 圾打捞、道路保洁、绿化养护、管道疏通、墙 面清洗、家用电器维修、物业管理、非医疗性 健康咨询、化妆品技术咨询服务;成年人的 非证书劳动职业技能培训;食品经营;日用 百货、医疗器械、电子产品、健身器材、化妆 品、服装、鞋帽批发、零售。公司本着"服务第 一、客户至上"的经验理念,获得了众多新老 客户的的支持, 如果您对我们公司感兴趣, 期待您的来电咨询或指导。

#### 浙江江山金卓能源科技有限公司

公司成立于2009年8月,位于江山市。 公司经营范围包括可再生能源的技术研究、 开发及技术转让;农业技术、林业技术的开 发及服务;茶叶树改良、育苗;食品的研发及 技术咨询;软件开发;计算机系统集成服务; 互联网信息服务;市场营销策划;企业管理 咨询服务;广告设计、制作、发布;食品、林业 产品、农产品销售。最主要的就是茶叶籽油 研发,生产,生物柴油研发生产。金卓能源负 责人表示,企业想要做大做强就必须依托强 大的资本市场,可把金卓能源推介给国际投 资界,把我们的产品推向世界。

#### 温州十音文学文化传媒有限公司

温州十音文学文化传媒有限公司是中 国领先的互联网文学创作与阅读平台、优秀 IP培育基地,打造覆盖全国的新媒体产业生 态圈。2016年12月20日,温州十音文学文 化传媒有限公司在温州成立。现拥有 2.000 余部独家签约作品,集结超过1,000名知名 网络文学作家,并与全国数百家出版、影视 制作甲位建立深度合作关系。全力打造具有 十音特色的涵盖文学、漫画、影视、游戏等在 内的IP全版权生态。

#### 绍兴市重江建筑劳务分包有限公司

公司于2004年在绍兴成立,公司法人 代表刁家明先生曾就读于重庆建筑大学《工 业与民用建筑》专业,曾在中国地质大学深 造,荣获建筑工程师职称。本公司为建筑作 业二级资质,主要从事建筑作业分包工程; 混凝土作业分包工程等等。公司技术力量雄 厚,现有一大批技术管理人员以及高素质的 员工队伍。我们将以"开拓、创新、务实、高 效"的方针,坚持又好又快的发展方式,抓好 质量、安全努力实现科学发展,为社会发展 做出新的贡献。

#### 杭州爱依康物业管理有限公司

公司成立于2016年,主要经营服务有 医院专业护工服务项目部,物业管理、外墙 清洗、绿化养护、幕墙工程、室内外装饰工 程、市政工程项目部,家政服务、医院陪护、 保洁服务;会务服务,健康信息咨询,成年人 的非证书劳动职业技能培训项目部等。公司 按市场化、专业化的管理模式,以客户至上、 服务第一位宗旨,为客户提供安全、文明、整 洁、满足客户需求的高品质物业管理服务。 同时,以"真诚、专业、服务、创新"的独特文 化理念,为企业的健康发展打下了厚实的人 文基础和强大的精神支持。

#### 香港美当家国际生物科技有限公司

美当家成立于香港,是一家健康投资管 理,资源共享的平台。帮助传统企业和实体 店,直营店,加盟店转型多元化经营,运用互 联网思维,打造百业联盟生态链,为个人与 企业量身私人定制轻资产《未来转型公司》。 本着"融资源,融人才,融天下的经营理念, 未来我们将运用有韧性的媒介思维,让企业 客源倍增。人才拥进资产倍增,激活资源,一

切 0 流通,联通一切。让更 多人获得财富自由,用成 就利他思维一起实现梦



### 杭州金安机动车车驾驶员培训有限公司

金安驾校是我市唯一一所在 2014 年未 经省、市两级批准建设的高标准、园林式汽 车驾驶员培训学校(综合类三级)。本校严格 遵守国家各项法律法规,实施规范化教学, 因人施教。坚持以学员为本、科学发展、规范 教学、育优秀驾驶人才为最高工作目标,以 诚信赢得荣誉,以品质铸就辉煌,驾校秉承 "微笑是我们的语言,文明是我们的信念,教 学是我们的责任,成功是我们的心愿"的教 学服务宗旨,合着时代步伐开拓出一批批合 格的驾驶人而坚持不懈。

#### 浙江亨图酒业有限公司

公司成立于2016年,坐落在被誉为"世 界小商品之都"的浙江义乌,凭借义乌得天 独厚的市场信息及物流优势,已迅速发展成 为一家专业的进口红酒销售公司。董事长俞 先生,依靠十几年的红酒销售经验和管理模 式,及研发产品的创新精神,倾力打造了"拉 图菲歌"品牌,主要致力于法国各大著名酿 酒家族的优质葡萄酒及其文化的推广。公司 所售酒品均是 类产品中最具有档次、品质 最优、价格最实惠的法国产品。公司奉行"恒 守信、永固业"的经验宗旨,时刻把消费者利 益放在首位!

